

Отчет о мероприятиях с 09.01.2023 г. по 28.02.2023 г. «Зимняя безопасная дорога» и «Горка»

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения.

В целях закрепления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах в зимний период, в детском саду с 09 января по 28 февраля 2023 года проходили профилактические мероприятия.

Для повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ воспитателями детского сада был составлен план профилактических мероприятий с детьми и родителями. В ходе данной работы у детей формировались навыки безопасного поведения на улицах и дорогах; продолжали знакомиться с различными видами транспорта, с правилами дорожного движения, о безопасности катания на несанкционированных горках. Работа по обучению детей безопасного поведения на дороге осуществлялась через различные виды деятельности:

Работа с детьми:

- проведены беседы: «Опасности движения по скользкой дороге», «Гололед», «Осторожно! Сосульки (снег с крыш)» .

- просмотр мультфильмов «В зимнюю дорогу», Азбука безопасности Тетушки Совы серия № 8 «Плохая погода» и «Почему нельзя кататься на санках рядом с проезжей частью?»

- проведены дидактические игры с воспитанниками старшей и подготовительной групп «Парные картинки», «Мчатся по зимним улицам автомобили», «Поездка на автобусе».

- чтение художественных произведений о безопасном поведении на дороге в зимнее время: «Светофор» И. Гуриной, «Гололед» И. Лешкевич, «Светофор» С. Михалкова, «Чем опасен зимний склон, выяснил недавно слон...», «На дороге гололед, и в беде наш бегемот...»

- проведено спортивное развлечение на улице «Осторожно на дорогах зимой!».

Важную роль в ознакомлении детей с правилами дорожного движения играет тесная взаимосвязь ДОУ с родителями. В родительском уголке была размещена консультация о соблюдении правил дорожного движения в зимний период. Также были изготовлены памятки для родителей по безопасному поведению детей на дорогах в зимний период.

В результате проведенной работы, дети получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, познакомились дорожными знаками, где можно и нельзя кататься на горках, у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения.

